



TRZIN

OBČINA TRZIN

Mengeška cesta 22, 1236 Trzin, Slovenija

telefon + 386 1 564 45 44, faks + 386 1 564 17 72

TRR: 01386-0100001846

DŠ: SI33714789

MŠ: 1358561

Šifra neposrednega uporabnika občinskega proračuna: 7684

CIVILNA ZAŠČITA

OBČINE TRZIN

Datum: 12. 1. 2015

POROČILO

o opravljenih aktivnostih na področju zaščite, reševanja in pomoči v Občini Trzin v letu 2014

1. DOKUMENTI s področja zaščite in reševanja

1.1 Pogodbe in DIIP

Po sprejetem Odloku o spremembah Proračuna Občine Trzin za leto 2014 (Uradni vestnik OT, št. 7/13), kjer so v okviru posebnega dela proračuna določeni tudi zneski zagotovljene porabe za izvajanje dejavnosti javne gasilske službe za leto 2014, smo dne 15.1.2014 sklenili aneks št. 2 k pogodbi s Prostovoljnim gasilskim društvom Trzin, Dogovor o sofinanciranju nakupa gasilnega vozila s cisterno – GVC 24/50 je bil sklenjen 21.1.2014, dne 22.1.2014 pa je bil sklenjen Aneks št. 1 k pogodbi z Gasilsko zvezo Domžale.

Skladno z Odlokom o Rebalansu Proračuna Občine Trzin za leto 2014 – Rebalans I (Uradni vestnik OT, št. 5/14) je bila dne 2.6.2014 sklenjena nova pogodba z družbo Helios Količevo d.o.o. – CPV za leto 2014, s Prostovoljnim gasilskim društvom Trzin je bil sklenjen Aneks št. 3 k osnovni pogodbi, sklenjen pa je bil tudi aneks št. 2 k pogodbi z Gasilsko zvezo Domžale.

Vse ostale pogodbe v sistemu zaščite, reševanja in pomoči, sklenjene na podlagi Sklepa o organiziranju sil za zaščito, reševanje in pomoč v Občini Trzin (št. 846-2/2010 z dne 16.5.2012) ostajajo še naprej v veljavi.

Dne 11.6.2014 sta bili izdelani dve novelaciji Dokumentov identifikacije investicijskega projekta (DIIP) in sicer za sofinanciranje nakupa osebne in skupne zaščitne opreme PGD Trzin in tehnično reševalno opremo in osebno opremo za CZ.

Dne 26.11.2014 sta bila izdelana dva Dokumenta identifikacije investicijskega projekta, in sicer za osebno in skupno zaščitno opremo PGD Trzin in tehnično reševalno opremo in osebno opremo za CZ, v katerih so določeni zneski za nabavo opreme v obdobju 1.1.2015 – 31.12.2016.

1.2 Sklep o določitvi in organiziranju enot, služb in drugih operativnih sestavov za zaščito, reševanje in pomoč v občini Trzin

Skladno s Sklepom o določitvi in organiziranju enot, služb in drugih operativnih sestavov za ZRP v občini Trzin, smo v decembru 2013 pričeli s prerazporejanjem pripadnikov CZ znotraj enot, ekip in služb in izdelavo novih evidenčnih listov. V januarju 2014 smo zadevo zaključili, nove evidenčne liste pa posredovali v potrditev Izpostavi URSZR v Ljubljani.

2. KADROVSKI SESTAV CIVILNE ZAŠČITE

V letu 2014 smo urejali dokumentacijo, razporejali, prerazporejali in ukinjali razporede znotraj enot in služb CZ in posebne evidence pripadnikov operativne enote Prostovoljnega gasilskega društva Trzin, ter izdajali pozive in potrdila udeležencem usposabljanj in intervencij.

3. IZOBRAŽEVANJE IN USPOSABLJANJE PRIPADNIKOV

V letu 2014 so se pripadniki operativne enote PGD Trzin udeleževali usposabljanj v Izobraževalnem centru zaščite in reševanja na Igu in na Gasilski zvezi Domžale.

Na začetku meseca januarja 2014 sta se dva operativna gasilca udeležila tečaja specialnosti – dihalne naprave, konec meseca junija se je oseb gasilcev udeležilo Strokovnih dnevov Borisa Stevanoviča, v času od 18. do 20. septembra 2014 se je pet pripadnikov operativne gasilske enote udeležilo tridnevnega usposabljanja na 3. mednarodnem kampu Zavoda Vizija Varnosti na temo Eskalacija različnih masovnih nesreč ob potresu, v novembru 2014 pa sta dvodnevno usposabljanje na tečaju specialnosti – dihalne naprave opravila še dva gasilca.

4. VAJE, EVAKUACIJSKE VAJE IN INTERVENCIJE

Operativni gasilci PGD Trzin so imeli v preteklem letu 2014 redne enkrat mesečne operativne vaje v objektu »stari farovž« na Habatovi ulici v Trzinu.

Dne 10. 10. 2014 so izvedli Medobčinsko vajo Trzin 2014, v kateri je sodelovalo skupaj 111 operativnih gasilcev, od tega 20 operativnih gasilcev domačega društva, pripadniki šestih društev GZ Domžale - Sektor Domžale, gasilci Centra požarne varnosti Helios Količevo in gasilci iz Loke, Mengša, Topol in Črnuč.

Ob prireditvah in raznih dogodkih v organizaciji in izvedbi društev in organizacij na območju občine Trzin so izvedli sedem požarnih straž, udeležili pa so se tudi sektorske vaje, ki jo je organiziralo Prostovoljno gasilsko društvo Jarše – Rodica.

T. i. rednih intervencij v okviru pogodbenega izvajanja lokalne javne gasilske službe so imeli 12, od tega so trikrat nudili tehnično pomoč, trikrat so gasili gozdne požare, dvakrat sanirali požare v objektih, enkrat gasili zabojnike, po enkrat pa intervenirali zaradi sproščanja nevarnih plinov, črpanja vode in ob prometni nezgodi.

Intervencije ob naravnih nesrečah so opisane posebej, v naslednji točki.

5. NARAVNE IN DRUGE NESREČE

Lahko zatrdimo, da je bilo preteklo koledarsko leto zaradi naravnih nesreč za prebivalstvo Slovenije neugodno, saj so se naravne nesreče katastrofalnih razsežnosti z veliko gmotno škodo kar vrstile. Pri tem tudi območje naše občine ni bilo izvzeto, čeprav tako razsežnih posledic in enormno visoke škode kot v preostalih delih države nismo evidentirali. Škoda in stroški pa so kljub temu nastali in so razvidni iz prilog¹.

5.1 Žledolom

Na začetku meseca februarja 2014 nas je doletel žledolom. Zaradi odpravljanja posledic le-tega je bila v dneh 3. in 4.2.2014 aktivirana OGE PGD Trzin, ki je posredovala na devetih lokacijah. V večini primerov so rezali in odstranjevali drevesa, ki so nevarno ogrožala stanovanjske in poslovne objekte ali pa so se podrla na vozišče. Skupaj so razrezali 18 dreves. V treh primerih so se drevesa podrla na objekte. Pri izbranih izvajalcih je bilo potrebno naročiti urgentni posek smreke na občinskem zemljišču v predelu Mlak, odstranjevanje iglavcev na dveh lokacijah v OIC na ulici Špruha in obrezovanje ter odstranjevanje polomljenih vej vrb ob pešpoti in potoku Pšata. Pokriti je bilo potrebno tudi stroške prehrane in pijače za operativne gasilce in dvema delodajalcema povrniti strošek nadomestila plače za zaposlena delavca – operativna gasilca zaradi njune udeležbe na intervencijah. Nastale stroške v skupni višini 7.011,27 € smo pokrili s PP 216-Proračunska rezerva.

Oskrba odjemalcev z električno energijo je bila v najbolj kritičnih dneh v Trzinu, tj. 3. in 4. 2., dejansko nemotena, le 4. 2. 2013 smo zabeležili krajšo, 2-urno prekinitev dobave. Uporaba agregatov za oskrbo z električno energijo ni bila potrebna.

Stanje na terenu smo aktivno spremljali in tudi večkrat dnevno odšli na teren skupaj s strokovnjaki, prav tako je stanje na terenu dnevno spremljal tudi revirni gozdar. Po prejetju prvih informacij o posledicah žledu s terena smo se odločili, da aktiviranje Občinskega štaba Civilne zaščite Trzin ni potrebno, saj je osrednja operativna gasilska enota v občini uspešno obvladovala situacijo. Število operativnih gasilcev je pri posamezni intervenciji variiralo, v povprečju je pri posamični intervenciji sodelovalo devet operativnih gasilcev.

Vsem gospodinjstvom v občini smo poslali pisno opozorilo Zavoda za gozdove RS, naj ne hodijo v gozdove, ker je to smrtno nevarno, lastnike gozdov, sadnega in okrasnega drevja ter grmičevja ob javnih poteh in občinskih cestah pa pozvali, da v primernem letnem času ustrezno znižajo in porežejo žive meje in grmičevje in da glede na katastrofalne posledice te naravne nesreče razmislijo o ustreznosti višine njihovih dreves in smrek.

Vse oškodovance smo preko medija ATV Signal Litija obvestili, da lahko prijavijo škodo na kmetijskih zemljiščih, delno škodo na stavbah in gradbenih inženirskih objektih. Po prejemu sklepa URSZR o ocenjevanju škode smo dali na spletno stran sklep, obvestilo in obrazce. Glede na nadaljnja navodila smo po gospodinjstvih razposlali obvestilo lastnikom gozdov, da lahko prijavijo škodo v gozdovih. Od lastnikov oz. solastnikov gozdov na območju občine Trzin smo prejeli 52 vlog za oceno škode v gozdovih, dve vlogi smo odstopili Občini Mengeš, ker se zemljišča nahajajo na območju njihovih katastrskih občin. Škodo v gozdovih in na gozdnih

¹ Preglednica »Stroški odprave posledic naravnih nesreč 2014« in Kartica finančnega knjigovodstva za PP 0216.

cestah je po odsekih ocenjeval Zavod za gozdove. V aplikaciji AJDA² se nahaja 646 ocenjenih vlog oškodovancev³ za nastalo škodo v njihovih gozdovih. Skupna ocenjena škoda v gozdovih na območju občine Trzin znaša 357.694,13 €, na treh gozdnih cestah pa 2.971,80 €, skupaj torej 360.665,93 €.

Občinska komisija za ocenjevanje škode ob naravnih in drugih nesrečah se na podlagi prijavljene škode na stanovanjskih hišah in pomožnih objektih dveh oškodovancev sestala dvakrat; 4. in 12. marca 2014. Komisija je na terenu opravila ogled nastale škode, jo dokumentirala tj. fotografirala in ocenila šo šifrantu. Izdelani so bili zapisniki o ogledu in komisijski cenitvi. Vloge so bile vnesene v AJDO. Ocenjena škoda na poškodovanih nepremičninah obeh oškodovancev skupaj znaša 9.544,67 €.

Ker je škoda nastala tudi v gozdovih, katerih lastnica je Občina Trzin, smo kot lastniki gozdov skladno z Generalno odločbo Zavoda za gozdove RS in odkazilnim manualom, ki ga je izdal revirni gozdar, morali poskrbeti tudi za sanitarno sečnjo po žledolomu v občinskih gozdovih. Grobo ocenjena okvirna količina lesa za sanitarno sečnjo je znašala 40 bruto m³, od tega cca 25 m³ listavcev in 15 m³ iglavcev. Izdelali smo razpisno dokumentacijo za prodajo lesa na panju po nameri o sklenitvi neposredne pogodbe in poslali povabilo usposobljenim ponudnikom. Glede na to, da smo z razpisom pohiteli, nam je izbrani izvajalec ponudil dobro ceno, in sicer 35,00 €/m³ (brez DDV) bruto lesa na panju za iglavce in 25 €/m³ za listavce. Kupoprodajna pogodba je v zaključni fazi realizacije in bo po pridobljeni dobavnici realizirana na začetku meseca januarja 2015.

5.2 Neurje

V noči iz 21. na 22. 10. 2014 je pretežni del območja Slovenije in tudi območje občine Trzin doletelo močno neurje. Zaradi odpravljanja posledic neurja na območju občine Trzin je bila aktivirana operativna gasilska enota PGD Trzin, ki je dne 22. 10. 2014 s pomočjo dveh operativnih gasilskih enot sosednje domžalske občine v Trzinu opravila 6 intervencij. Skladno z določili 3. odstavka 27. člena ZVNDN je aktiviranim pripadnikom gasilskih enot pripadala tudi prehrana. Nastale stroške v skupni višini 4.350,01 € smo pokrili s PP 216-Proračunska rezerva.

5.3 Poplave

Na začetku meseca oktobra t.l. je pretežni del območja Slovenije doletela nova naravna nesreča. Po dolgotrajnem močnem deževju so vode pričele močno poplavljati, posledično se je zaradi obilnega deževja dvignila podtalnica. Zaradi podtalnice, ki je zalila kletne prostore stanovanjskih in poslovnih objektov, so bili aktivirani gasilci PGD Trzin v dneh 7. 11. 2014 in 8. 11. 2014. Dne 7. 11. so črpali vodo iz občinskega objekta na Ljubljanski c. (DST) in čistili rešetke vodotoka ob Kidričevi ulici, naslednjega dne pa so črpali vodo iz kletnih prostorov treh stanovanjskih hiš in dveh občinskih objektov (DST in OŠ). Skladno z določili 3. odstavka 27. člena ZVNDN je aktiviranim pripadnikom gasilske enote dne 8. 11. 2014 pripadala tudi prehrana. Nastale stroške v skupni višini 9.124,00 € smo pokrili s PP 216-Proračunska rezerva.

² Programska aplikacija AJDA - enotni sistem za ocenjevanje škode ob naravnih in drugih nesrečah na območju RS.

³ Lastnikov in solastnikov gozdov na območju občine Trzin.

5.4 Suša 2013

V skladu s pozivom URSZR smo na Izpostavo URSZR Ljubljana dne 7.4.2014 poslali vse razpoložljive izpise ocen škode na kmetijskih kulturah v k.o. Trzin, nastale zaradi suše v letu 2013, izpisom iz AJDE pa priložili izvirnike obrazcev oškodovancev, podpisane s strani občinske komisije.

Suša je prizadela območje naše občine na presečni datum 20. 7. 2013. Občinska komisija za ocenjevanje škode po naravni in drugi nesreči je prejela skupaj 9 vlog oškodovancev. Skupna ocenjena škoda znaša 134.000 €, pri čemer daleč najbolj izstopa Agroemona («posestvo Pšata») z ocenjeno škodo na 103.000 €, sledi pa ji KIS («posestvo Jablje») s škodo v višini 11.600 €. Škoda po posameznih kmetijskih gospodarstvih pa se giblje v razponu od slabih 300 € pa do 7.000 €. Poleg vseh vrst trav (trajni travniki, TDM in DTM) so bile prizadete kulture še koruzna silaža, koruza in en travniški sadovnjak.

Vse vloge oškodovancev so vnesene v aplikacijo AJDA. Vnos v AJDO je bil zaključen 24. 10. 2013.

V aplikacijo je bilo vneseno 82 GERK-ov. Ker pa se določeni GERK-i nahajajo tudi v sosednjih občinah, smo vloge v tem delu odstopili sosednjim občinam (Mengeš in MOL); občini Domžale pa glede na to, da te naravne nesreče ni prijavila, po posvetu s pristojnimi na URSZR vlog nismo odstopali. Temu ustrezno je dejanska škoda naših kmetijskih gospodarstev in obeh posestvih višja.

6. SEJE, SESTANKI, DELOVNI POSVETI in OSTALE AKTIVNOSTI

Dne 23. 1. 2014 smo s pomočjo prizadevnih gasilcev preselili vso opremo CZ iz zaklonišča na Kidričevi ulici v skladiščno-stanovanjski objekt Lopa na Habatovi ulici 7/d. Pri preselitvi opreme sva pomagala tudi dva člana občinske uprave.

Dne 18. 2. 2014 smo se v Izobraževalnem centru zaščite in reševanja na Igu udeležili sestanka v zvezi z ocenjevanjem škode po žledolomu na stvareh.

V marcu 2014 smo se v okviru svetovnega dneva Civilne zaščite v Kamniku udeležili slovesne podelitve priznanj in nagrad CZ, ki ga je v sodelovanju z Občino Kamnik izpeljala Izpostava URSZR Ljubljana. Med prejemniki priznanj je bil tudi operativni gasilec PGD Trzin, Boštjan Zajc, ki je prejel bronasti znak CZ.

V dneh 4. in 12.3.2014 se je, kot že omenjeno, sestala občinska komisija za ocenjevanje škode in ocenila nastalo škodo na nepremičninah oškodovancev zaradi žledoloma.

Občinskemu svetu Občine Trzin smo na 28. redni seji dne 12.3.2014 predstavili Poročilo o opravljenih aktivnostih na področju zaščite, reševanja in pomoči v Občini Trzin v letu 2013.

Na temo ocenjevanja škode po naravnih nesrečah v letih 2013 in 2014 je bil na Igu sestanek tudi 14. 5. 2014.

Dne 19. 5. 2014 je na občini potekal sestanek s poveljstvom PGD Trzin glede zaznanih nedoslednosti pri aktiviranju gasilskih enot in neupoštevanja Načrta alarmiranja gasilskih enot v Občini Trzin s strani CPV Helios Količevo. Temu ustrezno smo 30. 5. 2014 sklicali sestanek na temo alarmiranja gasilskih enot za območje občine Trzin, ki so se ga poleg predstavnikov domačega društva udeležili še predstavniki CPV Helios Količevo, vodja OKC PU in vodja ReCO Ljubljana. Lahko zatrdimo, da je bil sestanek uspešen, saj nedoslednosti glede alarmiranja gasilskih enot po tem datumu ne beležimo.

V poletnem času so se na sedežu PGD Trzin vrstili sestanki v zvezi z razpisno dokumentacijo in oddajo javnega naročila za nabavo novega gasilskega vozila, oznake GVC 24/50. Cena podvozja za vozilo je znašala 87.108,00 €, od katerih je Občina Trzin skladno z Dogovorom o sofinanciranju z dne 21.1.2014 PGD Trzin nakazala 40.000 €, iz naslova požarnega sklada⁴ pa je bilo nakazanih še dodatno 5.189,00 €, gasilci pa so kandidirali tudi za sredstva na razpisu Gasilske zveze Slovenije, kjer so prejeli 12.253,74 €. Lastna sredstva PGD Trzin za nakup podvozja so znašala 29.665,26 €.

Dne 18.11.2014 je komandir PP Domžale sklical sestanek s poveljniki CZ občin, ki jih pokriva PP Domžale. Sestanka sva se udeležila podpisana in poveljnik PGD Trzin. Pogovor je tekel glede ukrepanja ob naravnih in drugih nesrečah na območju posameznih občin, kritičnih točk in potencialnih »tempiranih bomb« - tj. podjetij, ki skladiščijo velike količine nevarnih snovi in s svojo dejavnostjo predstavljajo potencialne nevarnosti za nesreče ter tudi, na katerih področjih vidimo sodelovanje in pričakujemo tudi pomoč policistov.

Dne 19.11.2014 je na občini potekal sestanek s kandidatom za novega poveljnika CZ. Aktivnosti za imenovanje članov Štaba CZ še potekajo.

Dne 19.11.2014 je bil na Občini Trzin sestanek z vodstvom PGD Trzin. Obravnavanih je bil kar nekaj tem; med drugim je bil vodstvu Občine – županu in podžupanu - s strani poveljstva PGD Trzin predstavljen Načrt alarmiranja gasilskih enot za območje občine Trzin in nedavni zapleti glede alarmiranja, preverili smo ključ delitve solastninske pravice na nepremičnini, kjer stoji Center požarne varnosti Helios Količevo, razpravljali smo o sofinanciranju CPV Helios Količevo in od njih zahtevali seznam intervencij v letih 2013 in 2014⁵; od Občine Domžale smo pridobili seznam sofinancerjev in donatorjev za nakup gasilske lestve za CPV iz leta 2005, beseda pa je tekla tudi o novem gasilskem domu in sofinanciranju lokalne gasilske službe v letih 2015 in 2016.

Dne 11. 12. 2014 je na Izpostavi URSZR v Ljubljani potekal vsakoletni sestanek strokovnih delavcev za ZRP iz območja 32 občin, ki jih pokriva Izpostava. Na sestanku so bile predstavljene opravljene naloge v letu 2014, skupne naloge v letu 2015, problematika na področju opazovanja, obveščanja in alarmiranja; aktivnosti na področju načrtovanja, urjenja in vaj, novosti na področju ocenjevanja škode (aplikacija AJDA), postopek in roki za posredovanje predlogov za priznanja in nagrade CZ, ipd.

⁴ Gre za namenska sredstva iz državnega proračuna, ki smo jih v višini priliva po sklepu občinskega odbora za razpolaganje s sredstvi požarnega sklada nakazali PGD Trzin.

⁵ 2014 – delno do datuma sestanka.

7. REALIZACIJA PO PP

#	Prog.klas.	Postavka	Opis	Sprem_PrO_2014	Reb_PrO_2014_ Reb_I	Reb_PrO_2014_ Reb_II	VP_PrO_2014	Real_1.1.- 31.12.2014
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1.	07		OBRAMBA IN UKREPI OB IZREDNIH DOGODKIH	74.595,00	85.895,00	85.395,00	85.584,00	82.593,02
2.	0703		Varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami	74.595,00	85.895,00	85.395,00	85.584,00	82.593,02
3.	07039001		Pripravljenost sistema za zaščito, reševanje in pomoč	8.755,00	8.755,00	7.055,00	7.055,00	4.116,46
4.		0050	Usposabljanje pripadnikov CZ	1.500,00	1.500,00	1.500,00	1.500,00	1.500,00
5.		0051	Redno vzdrževanje sistema za alarmiranje	210,00	210,00	210,00	210,00	210,00
6.		0052	Delo štaba in drugi stroški CZ	1.000,00	1.000,00	1.000,00	1.000,00	61,46
7.		0053	Redno vzdrževanje opreme za CZ	645,00	645,00	645,00	645,00	645,00
8.		0054	Vzdrževanje javnih zaklonišč	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
9.		0055	Tehnično reševalna oprema in osebna oprema enot	3.400,00	3.400,00	1.700,00	1.700,00	1.700,00
10.		0056	Oprema za zaščito in reševanje	500,00	500,00	500,00	500,00	0,00
11.	07039002		Delovanje sistema za zaščito, reševanje in pomoč	65.840,00	77.140,00	78.340,00	78.529,00	78.476,56
12.		0049	Refundacija plač za CZ	1.500,00	1.500,00	1.500,00	1.500,00	1.348,78
13.		0057	Delež za plače CPV Količevo	4.200,00	15.000,00	15.000,00	15.000,00	15.000,00
14.		0058	Redna dejavnost GZ Domžale	5.500,00	5.500,00	5.500,00	5.500,00	5.500,00
15.		0059	Stroški akcij PGD Trzin - dotacije	6.500,00	6.500,00	6.500,00	6.500,00	5.098,78
16.		0060	Transfer požarnih taks gasilskim enotam	5.000,00	5.500,00	5.000,00	5.189,00	5.189,00
17.		0061	Vozila in druge naložbe PGD Trzin	40.000,00	40.000,00	40.000,00	40.000,00	40.000,00
18.		0062	Osebna in skupna zaščitna oprema PGD Trzin	1.500,00	1.500,00	3.200,00	3.200,00	3.200,00
19.		0155	PGD Trzin - dejavnost društva	2.780,00	2.780,00	2.780,00	2.780,00	2.780,00
20.		0256	Gorska reševalna služba- GRS	360,00	360,00	360,00	360,00	360,00
				74.595,00	85.895,00	85.395,00	85.584,00	82.593,02

S PP 50 smo pokrili stroške za prehrano dveh operativnih gasilcev na usposabljanju v Izobraževalnem centru na Igu, delno⁶ strošek kotizacije za udeležbo petih gasilcev na usposabljanju 3. Mednarodni kamp Zavoda Vizija Varnosti in v celoti⁷ strošek udeležbe osmih gasilcev na dvodnevnih Strokovnih dnevih Borisa Stevanoviča. Sredstva na PP 51 smo porabili za sofinanciranje⁸ programske opreme za napravo POCSAG/SMS. Realizacija na PP 52 je znašala 61,46 €, porabili pa smo jih za plačilo izvajalcu po podjemni pogodbi (izdaja šotora CZ) v znesku 23,10 €, stroške prevoza in drobni material. Sredstva na PP 53 smo porabili za sofinanciranje⁹ servisov hidravličnega orodja in potopne črpalke. Za vzdrževanje zaklonišč na PP 54 v proračunskem letu 2014, kakor tudi v predlogih proračunov za leto 2015 in leto 2016, nismo namenili sredstev, temu ustrezno v letu 2014 ni bilo porabe. S PP 55 smo PGD Trzin sofinancirali nakup hidravlične dvigalke »Büffel«¹⁰ v znesku 1.700 € od celotnega zneska 2.254,68 € ; na PP 56 pa ni bilo porabe.

⁶ Od celotnega stroška 1.171,20 € smo PGD Trzin povrnili 592,80 €.

⁷ 888,00 €.

⁸ Celotni znesek fakture podjetja Mihalič in partner d.n.o. je znašal 252,54 €.

⁹ Faktura podjetja Mi Star d.o.o. v znesku 677,76 €.

¹⁰ Skladno z Načrtom razvoja PGD Trzin za obdobje 2010 – 2014 smo v novembru 2013 izdelali novelacijo DIIP za nakup tehnično-reševalne opreme in osebne opreme za CZ in DIIP za sofinanciranje nakupa osebne in skupne zaščitne opreme PGD Trzin. Po potrditvi DIIP smo v proračunu OT za leto 2014 na PP 55 zagotovili znesek 3.400 € za nakup 2 kos hidravlične dvigalke Büffel (1.700 €/kos), na PP 62 pa 1.500 € za sofinanciranje nadtlačnega puhala. Po ponovni preverbi cen na tržišču je vodstvo PGD Trzin ugotovilo, da je cena nadtlačnega puhala višja, kot pa so prvotno ocenili. Ob pripravi DIIP so nam namreč posredovali podatek, da naj bi bila cena nadtlačnega puhala Tempest 224 Honda ali enakovrednega, 2.086,97 €. Ker okvirna cena na tržišču znaša cca 4.000 €, nas je vodstvo PGD zaprosilo za prerazporeditev sredstev med obema postavkama, in sicer tako, da se iz PP 55 v letu 2014 sofinancira nakup samo ene hidravlične dvigalke v vrednosti 1.700 €, preostalih 1.700 € na tej PP pa se prerazporedi na PP 62 za nakup nadtlačnega puhala Tempest 224 Honda ali enakovrednega. Sklep o prerazporeditvi sredstev med PP 55 in 62 je župan podpisal dne 11. 6. 2014.

S PP 49 smo delodajalcem refundirali nadomestilo za izgubljene zasluge pripadnikov operativne gasilske enote PGD Trzin zaradi udeležbe na medobčinski vaji, intervencijah in usposabljanjih. S PP 57 in 58 smo pogodbeno sofinancirali dejavnost CPV Helios Količevo in Gasilske zveze Domžale. S PP 59 smo za operativno dejavnost PGD Trzin smo v letu 2014 porabili 5.098,78 €. Sredstva požarnega sklada (oz. požarna taksa) na PP 60 so namenski prihodek, ki mora biti v posameznem koledarskem letu tudi porabljen oz. nakazan PGD v enaki višini kot je bil dejanski priliv. Ker smo iz državnega proračuna v letu 2014 prejeli 5.189,00 €¹¹; smo s PP 217 zagotovili dodatnih 189,00 €. Sredstva so bila nakazana PGD Trzin za sofinanciranje nakupa novega gasilskega vozila GVC 24/50. S PP 61 smo PGD Trzin nakazali 40.000,00 € za sofinanciranje novega gasilskega vozila. Sredstva na PP 62 so bila porabljena za sofinanciranje nabave izpihovalca dima Rosenbauer in pripadajoče opreme v znesku 3.200 € od celotnega zneska 3.326,06 €. Sredstva na PP 155 so namenjena redni dejavnosti PGD Trzin, nakazovali smo jih na podlagi zahtevkov s priloženimi kopijami faktur oz. ustreznimi knjigovodskimi listinami. Na PP 256 se zagotavljajo sredstva za dejavnost Društva GRS Kamnik, s katerim imamo sklenjeno ustrezno pogodbo o sodelovanju v sistemu ZRP Občine Trzin.

Pripravila: Vika Kreča, l.r.

¹¹ V prilogi: Preglednica »Nakazila požarne takse PGD Trzin v letu 2014« in kartici finančnega knjigovodstva za Kto 740001 – Prejeta sredstva iz državnega proračuna za investicije in Kto 412000 – Tekoči transferi nepridobitnim organizacijam in ustanovam.

STROŠKI ODPRAVE POSLEDIC NARAVNIH NESREČ 2014

ŽLEDOLOM, februar 2014			
Zap.št.	Partner:	Vrsta stroška:	Znesek v EUR:
1	PGD Trzin	povračilo stroškov 9 intervencij - odpravljanje posledic žledoloma	4.729,89
2	Robert Matjivič s.p. Trzin	gostinske storitve - prehrana in pijača za operativne gasilce - intervencije 3.2.2014	134,40
3	Gozdar in arborist Rado Nadvešnik s.p., Ljubljana	urgentni posek smreke na občinskem zemljišču zaradi ogroženosti objekta	183,00
4	K.L.P. d.o.o., Mengeš	zahtevek za nadomestilo plače med opravljanjem nalog ZRP - za 1 operativnega gasilca	128,65
5	Helios d.o.o., Količevo	zahtevek za nadomestilo plače med opravljanjem nalog ZRP - za 1 operativnega gasilca	56,42
6	Razpolka d.o.o., Domžale	odstranjevanje iglavcev v OIC, Špruha 1	61,10
7	Razpolka d.o.o., Domžale	odstranjevanje borovcev v OIC, Špruha 40	241,80
8	Arboretum Volčji Potok	odstranjevanje polomljenih vej vrb ob pešpoti in vodotoku Pšata	1.476,01
			7.011,27

NEURJE, oktober 2014			
Zap.št.	Partner:	Vrsta stroška:	Znesek v EUR:
1	PGD Trzin	povračilo stroškov 6 intervencij - odpravljanje posledic neurja	4.210,21
2	Gostinstvo Robert Matjivič s.p., Trzin	gostinske storitve - prehrana in pijača za operativne gasilce - intervencije 22.10.2014	139,80
			4.350,01

POPLAVE, november 2014			
Zap.št.	Partner:	Vrsta stroška:	Znesek v EUR:
1	PGD Trzin	povračilo stroškov 2 intervencij - odpravljanje posledic poplav	1.680,90
1	PGD Trzin	povračilo stroškov 5 intervencij - odpravljanje posledic poplav	7.283,30
2	Gostilna Pr' Jakob Met, Rajko Testen s.p., Trzin	gostinske storitve - prehrana in pijača za operativne gasilce - intervencije 8.11.2014	159,80
			9.124,00

Stroški odprave posledic naravnih nesreč v letu 2014 - SKUPAJ:	20.485,28
--	-----------

Kartica finančnega knjigovodstva

K r i t e r i j i :

PP: 0216 - Proračunska rezerva

Datum dokumenta: 01.01.2014 - 31.12.2014

Datum dok.	Vr. in štev. dokumenta	PP	NRP	SM	Partner	Veza	Opis dokumenta	Tekoči promet		Skupni promet		Saldo
								Znes. v breme	Znes. v dobro	Znes. v breme	Znes. v dobro	
Konto 409100 - Proračunska rezerva												
06.03.2014	PR / 140089	0216			8609	101 140089 (70045)	POGOSTITEV 11 GASILCEV UDELEŽENCEV INTERVEN	134,40		134,40		134,40
20.03.2014	PR / 140289	0216			8748	101 140289 (2/14)	POSEK IN SPRAVILO SMREKE NA ZEMLJIŠČU PAR.ŠT.	183,00		317,40		317,40
24.03.2014	PR / 140241	0216			0193	10Z 140241 (NADOM.IZGUBI)	REF. NADOMESTILA ZA IZGUBLJENI ZASLUŽEK (DUŠAN	56,42		373,82		373,82
24.03.2014	PR / 140242	0216			8723	10Z 140242 (NADOM.IZGUBI)	REF. NADOMESTILA ZA IZGUBLJENI ZASLUŽEK (JOŽE K	128,65		502,47		502,47
11.04.2014	PR / 140423	0216			0674	101 140423 (FA14000118)	SANACIJA PO ŽLEDOLOMU-PEŠPOT OB PŠATI Plačilo: F	1.476,01		1.978,48		1.978,48
16.04.2014	PR / 140460	0216			8583	101 140460 (24-2014)	REDNO LETNO VZDRŽEVANJE+ZIMSKA SLUŽBA- 02/14	302,90		2.281,38		2.281,38
25.04.2014	PR / 140634	0216			0265	10Z 140634 (OPERATIVNA I	OPERATIVNA DEJAVNOST-STROŠKI AKCIJ-ŽLEDOLOM	4.729,89		7.011,27		7.011,27
24.11.2014	PR / 142198	0216			8609	101 142198 (70061)	POGOSTITEV 14 GASILCEV UDELEŽENCEV INTERVEN	139,80		7.151,07		7.151,07
22.12.2014	PR / 142446	0216			8851	101 142446 (3182)	POGOSTITEV GASILCEV PO INTERVENCIJI,POPLAVE-H	159,80		7.310,87		7.310,87
30.12.2014	PR / 142617	0216			0265	10Z 142617 (STR.INTERVEN	STR.INTERVENCIJE-22.10 neurije-črpanje vode iz objektov	4.210,21		11.521,08		11.521,08
30.12.2014	PR / 142618	0216			0265	10Z 142618 (STR.INTERVEN	STR.INTERVENCIJE-07 in 08.11.2014-poplave Plačilo: ST	8.964,20		20.485,28		20.485,28
Skupaj: 409100 - Proračunska rezerva								20.485,28	0,00	20.485,28		20.485,28
Skupaj								20.485,28	0,00	20.485,28		20.485,28

129

NAKAZILA POŽARNE TAKSE PGD TRZIN V LETU 2014

za mesec:	datum sklepa:	datum nakazila:	znesek v dobro:	znesek v breme:	Datum nakazila PGD:
jan. 14	4.2.2014	6.3.2014	460,00	460,00	
1.1.-31.3.2014:			460,00	460,00	31.3.2014
feb. 14	11.3.2014	6.4.2014	349,00	349,00	
mar. 14	14.4.2014	5.5.2014	529,00	529,00	
apr. 14	12.5.2014	4.6.2014	473,00	473,00	
1.4.-30.6.2014:			1.351,00	1.351,00	30.6.2014
maj. 14	9.6.2014	7.7.2014	474,00	474,00	
jun. 14	10.7.2014	4.8.2014	428,00	428,00	
jul. 14	6.8.2014	3.9.2014	445,00	445,00	
1.7.-30.9.2014:			1.347,00	1.347,00	30.9.2014
avg. 14	8.9.2014	6.10.2014	437,00	437,00	
sep. 14	6.10.2014	5.11.2014	389,00	389,00	
okt. 14	7.11.2014	5.12.2014	409,00	409,00	
nov.+dec. 14	11.12.2014	31.12.2014	796,00	796,00	
1.10.-31.12.2014:			2.031,00	2.031,00	31.12.2014
1.1.-31.12.2014:			5.189,00	5.189,00	

PP 0060	Sprem_PrO_2014	5.000,00	
	Reb_PrO_I_2014	5.500,00	
	Reb_PrO_II_2014	5.000,00	
PP 0217	prerazporeditev	189,00	
	poročilo 2014:	5.189,00	GVC 24_50

Kartica finančnega knjigovodstva

Datum 08.01.2015
Stran 1

K r i t i j i :

Konto: 740001 - Prejeta sredstva iz državnega proračuna za investicije

Datum dokumenta: od 01.01.2014

Datum dok.	Vr. in štev. dokumenta	PP	NRP	SM	Partner	Veza	Opis dokumenta	Tekoči promet		Skupni promet		Saldo
								Znes. v breme	Znes. v dobro	Znes. v breme	Znes. v dobro	
Stanje na dan 31.12.2013												
20.01.2014	BA/013											0,00
06.03.2014	BA/046				0126		PLAČILO-BLAGAZDELKOV(FUNDACIJA ZA FINANCIRAN	13.562,05		13.562,05		-13.562,05
07.04.2014	BA/068				0126		(MINISTRSTVO ZA OBRAMBO LJUBLJANA)	460,00		14.022,05		-14.022,05
24.04.2014	BA/079				0062		(MINISTRSTVO ZA OBRAMBO LJUBLJANA)	349,00		14.371,05		-14.371,05
05.05.2014	BA/084				0126		2427578-SOFINANCIRANJE-DOTAGIJE REPUBLIKA SLO	393.304,00		407.675,05		407.675,05
04.06.2014	BA/106				0126		(MINISTRSTVO ZA OBRAMBO LJUBLJANA)	529,00		408.204,05		408.204,05
03.07.2014	BA/126				0126		1826237 TAKSA(MINISTRSTVO ZA OBRAMBO LJUBLJAN	473,00		408.677,05		408.677,05
07.07.2014	BA/128				0126		PLAČILO-BLAGAZDELKOV(FUNDACIJA ZA FINANCIRAN	9.826,62		418.503,67		418.503,67
01.08.2014	BA/147				0126		1834250 TAKSA(MINISTRSTVO ZA OBRAMBO LJUBLJAN	474,00		418.977,67		418.977,67
01.09.2014	BA/167				0126		1839991 TAKSA(MINISTRSTVO ZA OBRAMBO LJUBLJAN	428,00		419.405,67		419.405,67
06.10.2014	BA/192				0126		1846116 TAKSA(MINISTRSTVO ZA OBRAMBO LJUBLJAN	445,00		419.850,67		419.850,67
24.10.2014	BA/203				0126		1852111 TAKSA(MINISTRSTVO ZA OBRAMBO LJUBLJAN	437,00		420.287,67		420.287,67
05.11.2014	BA/213				0126		PLAČILO-BLAGAZDELKOV(FUNDACIJA ZA FINANCIRAN	4.019,88		424.307,55		424.307,55
05.12.2014	BA/235				0126		1859386 TAKSA(MINISTRSTVO ZA OBRAMBO LJUBLJAN	389,00		424.696,55		424.696,55
29.12.2014	BA/249				0126		1866267 TAKSA(MINISTRSTVO ZA OBRAMBO LJUBLJAN	409,00		425.105,55		425.105,55
01.12.2014	BA/251				0062		1871731 TAKSA(MINISTRSTVO ZA OBRAMBO LJUBLJAN	796,00		425.901,55		425.901,55
							3074428-KONTAFACIJA ZA DEJAVNOST DO REPUBLIKA	173.793,00		599.694,55		599.694,55
Skupaj: 740001 - Prejeta sredstva iz državnega proračuna za investicije								0,00	599.694,55	599.694,55		-599.694,55
Skupaj								0,00	599.694,55	599.694,55		-599.694,55

-131-

Kartica finančnega knjigovodstva

Datum 08.01.2015
Stran 1

K r i t e r i j i :

PP: 0060 - Transfer požarnih taks gasilskim enotam

Datum dokumenta: 01.01.2014 - 31.12.2014

Datum dok.	Vr. in štev. dokumenta	PP	NRP	SM	Partner	Veza	Opis dokumenta	Tekoči promet		Skupni promet		Saldo
								Znes. v breme	Znes. v dobro	Znes. v breme	Znes. v dobro	
Konto 412000 - Tekoči transferi nepridobitnim organizacijam in ustanovam												
Stanje na dan 31.12.2013												
Skupaj: 412000 - Tekoči transferi nepridobitnim organizacijam in ustanovam								0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Konto 431000 - Investicijski transferi nepridobitnim organizacijam in ustanovam												
31.03.2014	PR / 140339	0060	OB186-13-0001		0265	10Z 140339	(POŽARNA TAKSA 1-3/2014	460,00		460,00		460,00
30.06.2014	PR / 140798	0060	OB186-13-0001		0265	10Z 140798	(POŽARNA TAKSA 04-06/14	1.351,00		1.811,00		1.811,00
30.09.2014	PR / 141875	0060	OB186-13-0001		0265	10Z 141875	(POŽARNA TAKSA 07-09/14	1.347,00		3.158,00		3.158,00
31.12.2014	PR / 142612	0060			0265	10Z 142612	(POŽARNA TAKSA 10-12/14	2.031,00		5.189,00		5.189,00
Skupaj: 431000 - Investicijski transferi nepridobitnim organizacijam in ustanovam								5.189,00	0,00	5.189,00	0,00	5.189,00
Skupaj								5.189,00	0,00	5.189,00	0,00	5.189,00